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Hodnocení po obsahové stránce: 

Předkládaná závěrečná práce se zabývá historií školy SPŠ v Prachaticích, která v jihočeském kraji 

patří mezi dobře známé a kvalitní střední školy. Autorka ve své obsáhlé práci nejprve popisuje 

literaturu a zdroje, ze kterých bude čerpat. Dále se ve druhé a velmi obsáhlé kapitole věnuje 

historickému úvodu, kde se zabývá například historií a vývojem dívčího školství v Čechách, dále 

působením školských sester a součástí této kapitoly je i obsáhlá podkapitola o předškolním 

vzdělávání mezi roky 1950- 2000. Závěr této kapitoly je věnován dívčímu školství v Prachaticích. 

Ve třetí kapitole autorka vyčerpávajícím způsobem popisuje vznik a vývoj SPŠ v Prachaticích, od 

založení školy, až do roku 2020. Popisuje zde kromě historického vývoje také účast studentek na 

různých soutěžích a rovněž aktivity, kterých je opravdu na této škole skutečně veliké množství. 

Děvčata mají školní hudební a divadelní soubory, pěvecký sbor, dívčí kytarovou skupinu, 

národopisný soubor Libín a různé kurzy (například vodácké, lyžařské a turistické), které jsou pro 

studentky dobrou přípravou na jejich budoucí povolání. Ve třetí kapitole autorka poukazuje na 

fakt, že v devadesátých letech školu absolvovalo externě osm řádových sester. Práce je obsahově 

velmi dobře zpracována a může být využita rovněž danou školou, jako historická sonda do jejích 

dějin a aktivit. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Jde o velice obsáhlou práci, která převyšuje počtem stránek požadavky kladené na bakalářské 

práce. Citace a práce s literaturou je podle platné normy. Seznam použitých zdrojů je obsáhlý. 

Občas je možná omylem použito odlišné písmo než ve většině práce, což ale v souboru PDF nelze 
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zjistit přesně. Například v seznamu literatury u první knihy se zdá jméno autora psáno odlišným 

písmem. Nicméně toto je pouze maličkost v takto obsáhlé a jinak bezchybné práci.  

 

Závěrečné hodnocení 

Předložená bakalářská práce je po obsahové i formální stránce zpracována velmi kvalitně, proto 

ji doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně. 

 


